



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS Az illegális bevándorlással összefüggő kérdésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

2015-ben másfélmilliónyi ember lépett be illegálisan Európába, amelynek közvetlen hatásait nyár végén fokozottan is érzékelhettük. Biatorbágyon szeptember elején több száz menekült haladt át, illetve szállt meg a pályaudvaron, amíg egy különvonat el nem szállította őket. Kis híján tragédia is történt.

http://tenyek.hu/tenyek/185504_menekultek-koze-szaquldott-a-vonat-biatorbagyon.html

Az illegális bevándorlási folyamat azóta is zajlik. Horvátországon és Szlovénián keresztül ma is naponta ezrek lépnek be ellenőrizetlenül az Európai Unió területére.

Biatorbágy lakossága és képviselő-testülete az elmúlt esztendőben többször is bizonyította, hogy kész tevélegesen segítséget nyújtani a bajba kerülteknek a város határán belül és kívül is. A tűzkárt szenvedett helyi lakosoknak, az életmentő műtéti beavatkozásra váró környékbelieknek, a kárpátaljai Nagydobrony településen élő honfitársainknak az önkormányzat és a civil szervezetek összefogásával komoly anyagi és erkölcsi segítséget nyújtottunk.

A szeptember elején városunkban rekedt menekülteket is többen segítették ruhával, gyógyszerral, élelemmel.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének elsődleges feladata a helyi lakosok, közösségek képviselete és védelme.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének nincs olyan eszköze, amellyel felelősséget vállalhatna az ellenőrizetlen bevándorlókért. Az ellenőrizetlen bevándorlás fokozott biztonsági kockázatot jelent, hiszen nem csak a terrorcselekmények esélyét növeli, hanem a bűnözését is.

Amikor ennyi ember ellenőrizetlenül áramlik be az Európai Unióba, a helyi települési védelem is egyre nehezebb lesz.

A terrorizmus napi problémává vált Európában.

Magyarország és a kormány számára a magyar emberek biztonsága az első, ezért minden eszköze szükség van ahhoz, hogy meg tudjuk védeni az ország határait, a magyar embereket és családokat.

A kötelező betelepítési kvóta veszélye nem múlt el. Németország, Ausztria és a Benelux államok kormányai 45 ezer embert akarnak visszaküldeni hazánkba, ezért továbbra is szükség van a kötelező betelepítési kvóta elleni határozott fellépésre. Ehhez nélkülözhetetlen a magyar polgárok és a magyar polgárokat képviselő önkormányzatok támogatása is.

A kötelező betelepítési kvóta ellen 1 millió 800 ezer ember már tiltakozott aláírásával, amely azt mutatja, hogy az emberek többsége támogatja a kvóta elleni küzdelmet.

Biatorbágyon mindeddig több mint 1400-an fejezték ki aláírásukkal, hogy nem kívánnak azonosulni az Európai Unió egyes tagországainak felelőtlen politikai döntéseivel, amely egyrészt Uniós szinten kívánja biztosítani a jelenlegi népvándorlás anyagi és erkölcsi fedezetét, másrészt a bevándorlókat kiválogatva, a „felesleget” egy kvóta szerint osztaná

szét az unióhoz csatlakozott nemzetállamok között, az emberi méltóságot sértő „kitoloncolás” gyanús intézkedésekkel.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete kijelenti, hogy minden segítséget megadni kész mindazon elesetteknek, üldözötteknek, akik saját akaratukból a város lakosságának alapvető európai érték- és életrendjét tiszteletben tartva, azt elfogadva konkrét befogadói segítséget kérnek. Ám tiltakozik minden olyan intézkedés ellen, amely az alapvető emberi jogokat sértve arra irányul, hogy az országra és a városra – az itt élő egyének és közösségek megkérdése nélkül – egy más kultúrában nevelkedett, más erkölcsi és vallási elveket követő embertömeget zúdítsa.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a kötelező betelepítési kvóta elleni tiltakozást. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Biatorbágy, 2016. január 26.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2016. (I. 28.) határozata

Az illegális bevándorlással összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen, növeli a bűnözés és a terrorveszély kockázatát. A kvóta veszélyezteti kultúránkat, mindennapjaink biztonságát és vállalhatatlan terheket jelentene szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy védje meg Magyarországot és a magyar embereket és minden rendelkezésre álló, lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Kabinet